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5. SendoԡݑሬԦԡ ൌ 2 e ݑሬԦ ٣ ሬԦݑ Ԧ, entãoݒ · ሺ3ݑሬԦ െ  :Ԧሻ éݒ

        (A)    8               (B)    6               (C)  ‐12               (D) 12 

 

6. Observe a figura. A recta r é definida pela condição 

ݕ ൌ
1
2

ݔ ൅
5
2
 

6.1. As coordenadas do ponto A são:  

          (A) ቀെ3, ହ
ଶ
ቁ       (B)  ሺെ3,1ሻ        (C)  ሺ3,1ሻ          (D) ቀെ3, ଵ

ଶ
ቁ 

 

6.2. A inclinação da recta r é: 

     (A)   26,6          (B)   0,009           (C) 0,5              (D)‐0,5 

 

6.3. A equação vectorial da recta r é: 

(A)  (x,y)=(‐3,1)+k(1,2),kא Թ        

(B)  (x,y)=(‐3,1)+k(2,1),kא Թ                  

(C) (x,y)=(3,0)+k(2,1),kא Թ   

(D) (x,y)=(3,0)+k(1,2),kא Թ           

 

6.4. O conjunto de pontos do plano definido pela condição ܲܤሬሬሬሬሬԦ · ሬሬሬሬሬԦܣܲ ൌ 0 é: 

(A) Um ponto       (B) Uma recta       (C) Mediatriz de [AB]            (D) Uma circunferência 

 

6.5. A região sombreada da figura é definida por: 

(A) ቀݔ ൑ െ3 ר ݕ ൒ 0 ר ݕ ൑ ଵ
ଶ

ݔ ൅ ହ
ଶ
ቁ ר ሺݔ ൒ 0 ר ݕ ൑ 0ሻ   

(B)   ቀݔ ൑ െ3 ר ݕ ൒ 0 ר ݕ ൑ ଵ
ଶ

ݔ ൅ ହ
ଶ
ቁ ש ሺݔ ൑ 0 ר ݕ ൒ 0ሻ         

(C) ቀݔ ൑ െ3 ר ݕ ൒ 0 ר ݕ ൑ ଵ
ଶ

ݔ ൅ ହ
ଶ
ቁ ש ሺݔ ൒ 0 ר ݕ ൑ 0ሻ   

(D) ቀݔ ൒ െ3 ר ݕ ൒ 0 ר ݕ ൒ ଵ
ଶ

ݔ ൅ ହ
ଶ
ቁ ש ሺݔ ൒ 0 ר ݕ ൑ 0ሻ   
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7. Na figura está representado um losango de lado 5 cm e cuja diagonal maior mede 8 cm. 

7.1. O ܿߚݏ݋ é:  

       (A)       
ହ
଼
                     (B)  

ସ
ହ
                          (C)    

ଷ
ହ
                    (D) ଷ

ସ
 

 

7.2. Sabendo que ߚ ൌ 41°, então: 

7.2.1.  BAሬሬሬሬሬԦ · BCሬሬሬሬሬԦ é igual a: 

      (A)   0,70           (B) 37,74            (C)  7,54                 (D)3,48 

 

7.2.2. DAሬሬሬሬሬԦ · BCሬሬሬሬሬԦ é igual a: 

(A) 25            (B) 0            (C)  5                 (D) ‐25 

 

7.2.3. ABሬሬሬሬሬԦ · DBሬሬሬሬሬԦ é igual a: 

(A) 30,2         (B) ‐40         (C) ‐39,5          (D)‐30,2 

 

8. De uma recta r sabe‐se que a sua inclinação é 
గ
଺

 ,Então o declive de uma recta s .݀ܽݎ 

perpendicular a r é: 

(A) െ √3                         (B)  √3                             (C) √ଷ 
ଷ
                              (D) െ3 

 
9. Dada uma recta r : ሺݔ; ሻݕ ൌ ሺ0; 1ሻ ൅ ݇ሺ1; 2ሻ, ݇ א Թ  e sendo ߙ a inclinação da recta r , 

então: 
(A) ݊݁ݏሺߙሻ ൌ                                                           é um ângulo obtuso ߙ ሻ                                               (C)ߙሺ ݏ݋ܿ

 
(B) ݃ݐሺߙ െ ሻߨ ൌ 2                                                    (D) 180° ൏ ߙ ൏ 270° 
 

 
 

10. Considere a equação ݔ ݊݁ݏ ൌ  ?O que pode afirmar sobre as soluções da equação .ݔ ݏ݋ܿ

(A) Não existem soluções. 

(B) Só existem soluções no 1 º quadrante.                

(C) Só existem soluções no 1º e 3º quadrantes. 

(D) Existem soluções nos quatro quadrantes. 

 

11. Num referencial o.n., considere os vectores  Ԧܽሺ6,9,6ሻ e  ሬܾԦሺ2,3, െ2ሻ. Podemos afirmar que: 

(A) ܽԦ e  ሬܾԦ são paralelos                                             (C)  Ԧܽ ൌ 3ሬܾԦ                                                                          
 

(B) Ԧܽ e  ሬܾԦ são perpendiculares                                 (D)  Ԧܽ^ሬܾԦ ؆ 58° 
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12. O produto escalar dos vectores indicados na figura ao 
lado, em que ԡݑሬԦԡ ൌ 4, ԡݒԦԡ ൌ 2 e ߙො ൌ 30°, é: 
 

                                                                  

(A) 4                         (B)  4√3                           (C) 4√2                              (D)8√3 

 

 

13. Seja ݑሬԦሺ√3, 1ሻ e ݒԦሺ݉, െ√3ሻ. Se ݑሬԦ ٣  :Ԧ, então o valor de m éݒ

(A)  ‐1               (B)  1                                 (C) √3                                (D) െ√3 

 

14. Qual das seguintes equações tem uma única solução em ሾ0,  ?ሿߨ

        (A) ݔ݊݁ݏ ൌ 0          (B)  ݔ݊݁ݏ ൌ ଵ
ଶ
                  (C) ܿݔݏ݋ ൌ √ଶ

ଶ
                  (D) ݔ݃ݐ ൌ 0 

 

 

 

 
 
 

FIM 

  

                                                                                                          Boa Sorte! 


